IIpuxJian TecTOBOro 3aBaHHs A0 3MicTOBHOTO MmoayJfa 3 " Ejekrpocraruka.

Hocriiinuii ctpym. Marditne mojie. KosiuBanns i xpuii."

(3a crremianpHicTIO 261 «IloXekHa Oe3rekay )

TecToBe 3aBHAHHA Bukxonasenn I'pynna
1. | MarniTHa 1HAOYKIiA TOJSA, CTBOPEHOTO CKIHYEHHUM MPSAMOJIHIHHAM Bam
IPOBIAHUKOM 3 CHJIOIO CTPYyMY / JOPIBHIOE:
A | B_,U/“ol( _ M _
=70 =222 (cosa, —COSc, ). B= . B = sy nl. 3
2R 47R ' ’ 27R ’
2. | SIxe 3 HaBeJCHUX PIBHIHB BIANOBIIAE PIBHAHHIO IIOCKOT TAPMOHIYHOT XBHITI? Banmu
=A t £(x,t)=Acos2z t.x —A 01t)=A
X = Acos @ , T2 x=Acos(awt+¢) | £(0,t)=Acos(wt+9) 3
3. | 3akiHUMTH BHUCHIB <SIKIIO €NEKTPUYHUI 3apsijg HEPYXOMHI, TO B MPOCTOPi Bau
HABKOJIO HBOTO ICHYE...»
. CJIICKTPUYHE 1 MArHITHE
MAarHiTHE ToJie eJIEKTPUYHE TT0JIe 3
oJie
4. | JloBXuHY MAaTEMaTHYHOTO MAasITHUKA 30UTBIIAIN B YOTHPH pas3h. SIK 3MIHUTHCS Bam
1epioJ1 KOJIMBaHb?
3MEHIIUTHCS B 2 pa3u | 30UTBIINTHCS B 2 pa3u | 30UIBIINTHCS B 4 pa3u 3
5. | Sxa 3 HaBemeHux (hopmyn BimoOpaxkae 3B’SI30K MiX YaCTOTOIO 1 MIBUAKICTIO Bau
3BYKOBO{ XBHJII?
v=Av V=«/RT/,u v=yRT/u vl =4 3
6. | Buznaure PI3HUIIIO ¢ba3 KOJVBaHb, 10 3a1aHi piBHsHHsAMEU | banu
X, = Asin(2zt — 7/ 4) i x, = Asin(2zt+/4). 5
7. 7 7 3HalTH HaNpsSAMOK MarHiTHOI 1HAYKWiT monis, 1o | bamm
O --{8) | CTBOPIOETBHCSI OJJHAKOBO CIPSIMOBAaHUMH CTPyMaMu
‘:1\_,,-"‘ cuioro / B Toulli A (auB. puc.). 5
8. | AMmiTya rapMOHIYHMX KOJMBaHb MarepiaibHOl Touku A = 5 cMm, nepion | bamu
T'=2 cinovatkoBa aza @, = 7 /3. 3amumIiTe piBHSIHHS KOJIHBaHb. 5
9. | BapsKeHa YaCTHHKA PYXAETHCS B MATHITHOMY IOJIi IO KOJTY pagiycoM R=4cm | bamm
3 MBHJKICTIO vV =10°m/c. MaraiTHa iHAyKIis 1ojss B =0,3 Tan. 3HAWTH 3apsiT 10
YAaCTUHKH, SKILO BIJOMO, IO 11 KIHETUYHA eHeprist W =6 keB .
Ha minury mupusoo b=610%M mamae wopmamsHO mapanenbHmii mydox | bBamm
10. | MOHOXPOMATHYHOTO CBITJIa 3 JOBXHHOK XxBWim A =5 10 . Tl steeM 10
KyToM ¢ OyJie crioctepiraticst TpeTiil tudpakuiiHuil MiHIMyM cBiTia?
[TpuifHsITHII CTaHIAPT OIIHKHU
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